

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 5 noiembrie 2015 în ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Deta, la care sunt prezenți 13 consilieri, din cei 15 aflați în funcție. Este absentă motivat d-ra. Valcan Roxana și absent nemotivat dl. Șămanțu Gerhart.

La ședință participă dl. Roman Petru Primarul orașului Deta, d-na Mateescu Adina Viceprimarul orașului Deta, d-na Sculean Coralia Secretarul orașului Deta și funcționari publici din compartimentele de specialitate ale Primăriei orașului Deta.

Dl. Rus Victor - Radu președintele ședinței deschide lucrările arătând că în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local al orașului Deta este necesar să fie asistat de un număr de doi consilieri. În acest sens propune pe d-na. Mateescu Adina și dl. Voiculescu Alexandru.

Supusă la vot propunerea se aprobă în unanimitate.

În continuare dl. Rus Victor - Radu, președintele ședinței, supune spre aprobare următoarea

### ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2016. Inițiator: Primarul orașului Deta. Comisia Economică.

2. Proiect de hotărâre privind încadrarea pe zone a terenurilor din intravilanul și extravilanul orașului Deta. Inițiator: Primarul orașului Deta. Comisia Urbanism.

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

În continuare dl. Rus Victor-Radu, președintele ședinței, supune discuției următoarele proiecte de hotărâre:

-privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2016. Inițiator: Primarul orașului Deta.

Dl. Jinaru Ion – am studiat Codul Fiscal și am văzut care sunt art. la care consiliul local poate stabili coeficienții de impozitare. La cap.458 la impozitul pentru clădiri nerezidențiale s-a mers pe procentul maxim stabilit.

D-na. Vulpe Mihaela – anul acesta procentul a fost de 1,6% iar pentru 2016 1,95%. Am făcut simulare pe o societate din oraș, dacă aplicăm la nivel minim suma va fi cu 50% mai mică ca anul acesta, dacă aplicăm procentul de anul acesta impozitul ar fi undeva la 70% decât cel de anul acesta, iar la procentul propus este cam la același nivel ca anul acesta.

Dl. Roman Petru – la acest procent de 1,95% suntem sub sau la același nivel ca și anul acesta. Am făcut simulări și la celelalte capitole iar per ansamblu tendința este de scădere a impozitelor și taxelor pentru anul viitor. Avem nevoie de bani la bugetul local.

Dl. Jinaru Ion-eu nu voi vota acest proiect de hotărâre.

Dl. Ioțcov Lucian –dacă s-a propus procentul maxim la agenții economici nu cred că este bine. Sigur, știu că trebuie bani pentru oraș, bani la bugetul de venituri și cheltuieli.

Dl. Roman Petru –la persoanele fizice impozitul va fi în general mai mic. Am explicat că pe ansamblu tendința este de scădere.

Nemaifiind alte discuții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi „pentru” , o „abținere” (d-na Orșoș Daniela) și 2 „împotriva” (d-nii Ioțcov Lucian și Jinaru Ion).

Se adoptă Hotărârea nr.117.

-privind încadrarea pe zone a terenurilor din intravilanul și extravilanul orașului Deta.

Dl. Jinaru Ion-s-a făcut o propunere de a se scoate str. Calea Banlocului din zona A

D-na. Sculaean Coralia – a fost scoasă str. Calea Banlocului a rămas doar terenurile situate în partea stângă și dreapta a DN 59B Deta-Banloc de la km 73+300 și până la km 74+200.

Dl. Jinaru Ion - str. Mihai Viteazul este inclusă în zona A, eu aș propune să fie împărțită în două, de la str. Revoluției și până la pod zona A, iar restul înspre ieșirea spre Deta în zona B.

Dl. Rotar Radu -dacă renunțați la capătul str. Mihai Viteazul și o scoateți din zona A, atunci nici extremitatea cealaltă spre ieșirea înspre Timișoara, blocurile din Tg Mare Z1,A2,A3,A4,A5, ar trebui scoase.

Dl. Roman Petru – eu propun să se ia în discuție fiecare stradă în parte din proiectul de hotărâre și să se supună spre aprobare.

D-na Sculean Coralia supune spre aprobare pe zone fiecare stradă în parte, aprobându-se completarea proiectului de hotărâre cu următoarea încadrare a terenurilor din intravilanul și extravilanul orașului: Zona A- Străzile Victoriei, Mihai Viteazul, Înfrățirii, Mihai Eminescu, Ștefan cel Mare până la intersecția cu str. Trandafirilor și cu str. Elena Ghenescu, Zona Târgul Mare bloc. Z1, A2, A3, A4, A5, Parcul orașului și terenurile situate în partea stângă și dreapta a DN 59B Deta - Banloc de la km 73+300 până la km 74+200 și DN 59B Deta - Voiteg de la km 75+200 până la km 76+290 care au fost sau vor fi introduse în intravilan în urma aprobării unor PUZ-uri; Zona B-Celelalte străzi din orașul Deta care nu sunt încadrate în zonele A, C și D; Zona C-Străzile Aleea Gării și Calea Opațiței (exclusiv Zona locuințe Țiglarie nr.5). Zona D-Strada Calea Opațiței (Zona locuințe Țiglarie nr.5), Cantoane CFR.

Proiectul de hotărâre completat cu încadrarea de mai sus pe zone a terenurilor din intravilanul și extravilanul orașului Deta se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi „pentru” și o „abținere” (dl. Ioțcov Lucian).

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința ia sfârșit.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier VICTOR RADU RUS.



SECRETAR,  
CORALIA SCULEAN.

